



MESTO ROŽŇAVA

Pre zasadnutie Mestského
zastupiteľstva

v Rožňave dňa 13.2.2025

K bodu rokovania číslo:

Názov správy:

Správa o vybavovaní sťažností a petícií za rok 2024

Predkladá: JUDr. Katarína Balážová Hlavná kontrolórka mesta Rožňava	<u>Návrh na uznesenie:</u> Mestské zastupiteľstvo v Rožňave
Prerokované :	berie na vedomie správu o vybavovaní sťažností a petícií za rok 2024.
Správu vypracovala: Ing. Dana Majorčíková	
Materiál obsahuje: Správu	

Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií za rok 2024

Za rok 2024 v centrálnej evidencii sťažností, ktorá sa vedie na útvare hlavnej kontrolórky mesta Rožňava bolo zaevidovaných 5 sťažností v zmysle zákona č.9/2010 Z.z. o sťažnostiach v znení neskorších predpisov. Boli to sťažnosti:

1. Sťažnosť voči spôsobu vybavenia žiadosti – sťažnosť bola prešetrená ako neopodstatnená.
2. Sťažnosť na neúnosnú situáciu s bezdomovcami vo vestibule autobusovej stanice v Rožňave. Sťažnosť bola prešetrená ako opodstatnená. Sťažnosť bola odstúpená na vyriešenie situácie nájomcovi autobusovej stanice spoločnosti Eurobus a.s.
3. Sťažnosť voči neplneniu si povinností mesta Rožňava na úseku invázií rastlín. Sťažnosť prešetrená ako neopodstatnená.
4. Sťažnosť pre porušenie zákona o výkone práce vo verejnom záujme pri organizovaní prezidentských volieb. Sťažnosť prešetrená ako neopodstatnená.
5. Sťažnosť na rekonštrukciu chodníka v časti Rožňavská Baňa. Sťažnosť prešetrená ako neopodstatnená.

Všetky doručené sťažnosti boli prešetrené a s výsledkom prešetrenia boli sťažovatelia oboznámení.

V roku 2024 bola mestu Rožňave doručená jedna petícia občanov. Bola to petícia občanov za zákaz využívania priestoru medzi mestskými nájomnými bytmi na Čučmianskej ulici v Rožňave. Petícia občanov bola prešetrená a vyhodnotená ako neopodstatnená.

Na mestský úrad v Rožňave bolo ďalej doručených, ďalších 8 podaní označených ako sťažnosť, petícia, žiadosť, alebo dotaz občanov. Tieto podania nespĺňali podmienky sťažnosti v zmysle zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach a zákona č.85/1990 Z.z. o petičnom práve v platnom znení. Podania sa prešetrovali a boli vybavené ako iné podania.

Podania sa vybavovali priebežne v zákonom stanovenej lehote, v spolupráci s vedúcimi odborov mestského úradu a zodpovednými zamestnancami MsÚ.